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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتارداص یاه هنارای و زیاوج تخادرپ رد عیرست

30784ت/20082 :هرامش
21/04/1383 :خیرات
:تسویپ

نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب 04/03/1383 خروم هسلج رد یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش وضع یارزو
:دندومن بیوصت 21/01/1383 خروم 25691 ت/42655 هرامش همان بیوصت تیاعر اب و ناریا یملاسا یروهمج یساسا

نینچمه و هتشذگ یاهلاس یتارداص یاه هنارای و زیاوج هب طوبرم قوعم تادهعت رتعیرس هچ ره تخادرپ روظنم هب -1
:دریگ ماجنا ریز تامادقا 1383 لاس یتارداص زیاوج تخادرپ
یتارداص یاه هنارای و زیاوج هب طوبرم یلایر درایلیم رازه تارابتعا صیصخت روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -فلا
روط هب ار نآ زین هنازخ و هداد ماجنا دص رد دص تروص هب ار روشک لک 1383 لاس هجدوب نوناق 503611 فیدر عوضوم
.دیامن تخادرپ لماک

صیصخت ار قوف تارابتعا %75 لداعم یراج لاس لوا ههام هس نایاپ ات رثکا دح روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -ب
.دوش تخادرپ تیروف هب لحم نیا زا هتشذگ تاونس هب طوبرم ناگدننکرداص هقوعم یاه هنارای و زیاوج ات دهد
تخادرپ زاین دروم یلام عبانم یرسک نیمات عوضوم یناگرزاب ترازو یراکمه اب روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس -ج
یصخشم داهنشیپ و هداد رارق یسررب دروم نکمم یاههار ریاس و تادراو توافتلا هبام لحم زا ار یتارداص یاه هنارای و زیاوج
.دیامن هیارا یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش هب صوصخ نیا رد ار
یاه هنارای و زیاوج یعقاو نازیم هدنیآ لاس رد یتارداص یاه هنارای و زیاوج تخادرپ رد ریخأت زا یریگولج روظنم هب -د
.دیامن ظاحل روشک لک 1383 لاس رد زاین دروم یتارداص

و اه شخب ریز و اه شخب کیکفت هب )هعسوت موس همانرب ینایاپ لاس( 1383 لاس رد تامدخ و لااک تارداص یمک فادها-2
داهج ،تفن ،نداعم و عیانص ،یناگرزاب یاه هناخترازو .دوش یم ن�عت تسویپ لوادج حرش هب تامدخ و لااک هدمع یاه هورگ
و لااک رلاد نویلیم 10653 تارداص فده هب یبایتسد تهج روشک یتارداص و یدیلوت یاه لکشت هیلک و نواعت و یزرواشک
یا هبناج همه تامادقا ،دبای صاصتخا لااک تارداص هب نآ رلاد نویلیم 7718 لقادح هک یروط هب 1383 لاس رد تامدخ
.دنراد لومعم

یاروش یلصا یاضعا ریاس و ارزو نانواعم حطس رد راب کی یا هتفه ،یتفن ریغ تارداص هعسوت یلاع یاروش تاسلج شیپ -3
.دوش یدنب عمج ،دش دهاوخ لیکشت هام ره رد بترم روط هب سپ نیا زا هک هدش دای

،یناگرزاب ریزو زا بکرم یهورگ راک .دوش یم ن�عت ریز حرش هب 1383 لاس رد تارداص یمک فادها هب یبایتسد تامازلا -4
نواعم ،روشک یزیر همانرب و تیریدم نامزاس یدیلوت روما نواعم روهمج س�ر لوا نواعم یداصتقا روما یگنهامه نواعم
تیاعر اب ار قوف تامازلا هام کی فرظ )دروم بسح( طوبرم یارزو طبریذ نواعم و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب یزرا
:دنیامن ییارجا و ییاهن طوبرم تاررقم و نیناوق
هب یناریاتامدخ و اهلااک تارداص لیهست یاتسار رد و (CIS) عفانملا کرتشم لقتسم یاهروشک رازاب تیمها هب هجوت اب -فلا
یرازگراک هطبار یراج لاس یط روشک یکناب هکبش ات دیامن ذاختا یبیترت و ناریا یملاسا یروهمج یزکرم کناب ،قوف یاهرازاب
دنچ ای کی اب یرازگراک هطبار یراج لاس یط یکناب هکبش ات دیامن رارق رب روکذم یاه روشک زا کی ره رد کناب دنچ ای کی اب
.دنیامن رارقرب روکذم یاهروشک زا کی ره رد کناب

،ناریا تارداص تنامض قودنص یتفن ریغ تامدخ و لااک ناگدننک رداص یارب ناتسناغفا و قارع یاهرازاب تیمها هب رظن -ب
خیرات زا دنب نیا یارجا تلهم .دهد ششوپ یحیجرت یاه هفرعت اب و لماک روط هب ار روکذم یاهروشک هب لااک تارداص کسیر
.دشاب یم هام کی غلابا

یصوصخ شخب تکراشم اب روشک یجورخ یدابم رد یتارداص یاه هنایاپ داجیا هب تبسن تسا فظوم یربارت و هار ترازو -ج
یربارت و هار ترازو و دوش یم لیدبت یتارداص هنایاپ هب امسر ینیمخ ماما ردنب 1383 لاس هام ریت لوا خیرات زا .دیامن مادقا
.دیامن مادقا ،هنایاپ نآ زا یتارداص هنایاپ یتفن ریغ یاهلااک رودص لیهست یاتسار رد نآ لماک زیهجت هب تبسن
و یناهج یاهتمیق شهاک و زرا خرن تابث ،یلخاد مروت زا یشان ناگدننک رداص عفنلا مدع زا یشخب ناربج روظنم هب -د
دیکات تارداص شخب رد هژیو هب یکناب تلایهست دوس خرن شهاک رب تارداص هار رس یاه هنیزه شهاک یاتسار رد نینچمه
%21 تارداص شخب یارب 1383 لاس رد یکناب تلایهست دوس خرن هک دیامن ذاختا یبیترت رابتعا و لوپ یاروش و دوش یم
.دوش ن�عت
)ب(دنب ساسا رب و فده یاهرازاب هب یتارداص یاهلااک عیرس لقن و لمح هب ،روشک لقن و لمح ناگوان قیوشت روظنم هب -ه
یم تامدخ تارداص ءزج تیزنارت و لقن و لمح شخب یزرا یاهدمآرد هکنیا هب رظن و هعسوت موس همانرب نوناق )311( هدام
.دیامن فاعم تایلام تفایرد زا ار یتارداص یاهلااک لقن و لمح زا یشان یاهدمآ رد ییاراد و یداصتقا روما ترازو ،دشاب
زا هک یتسرهف ساسا رب لمعتسم و ون یاهنویماک عاونا دورو ،روشک یتارداص لقن و لمح ناگوان تیفرظ شیازفا روظنم هب -و

1383/04/21 :دنس خیرات
30784ت/20082 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان میمصت و اه همان بیوصت ریاس

لومشم یاهلااک یلیمکت تسیل*
نوناق 8هرصبت »د« دنب 2%
1376 لاس هجدوب
رثکادح و لقادح مقر ن�عت*
1377 لاس یارب قوقح
همان بیوصت حلاصا*

ندش ارجلاا مزلا خیراتو61883
84 لوازا نآ
هرصبت ی دنب ییارجا همان ن�آ*
78 هجدوب 5
ینبم یتلود یاه تکرش فیلکت*
روما رد یراذگ هیامرس%1رب
یشهوژپ
سیسات همان ن�آ6 هدام حلاصا

هعسوت یتلود ریغ یاهقودنص
تیفاعم هرود حیضوتو تارداص
تدم هب تامدخ و لااک تارداص
لاس5
ضراوع عیمجت همان نیئآ حلاصا*
67452 همان بیوصت
سپ یراکنامیپ تیعضو تروص*
تساوخرد نودب تاروسک رسک زا
ددرگ تخادرپ باسحاصافم
لومشم یاهلااک تسرهف*
دصرد ود تخادرپ زا تیفاعم
شرورپو شزومآ ضراوع
طاقن تسرهف هب ندومن هفاضا*
هتفاین هعسوت
8هرصبت د دنب یئارجا همان نیئآ*
هجدوب
8هرصبت یاهلااک شورف 2%*
75 لاس هجدوب
نوناق 94 هدام یئارجا همان نیئآ*
یلام تاررقم زا یشخب میظنت
13/09/68 تلود
رد ناریزو تایه همان بیوصت
نوناق )4( هدام )ط( دنب صوصخ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30784ت/20082 :همان میمصت و همان بیوصت

30784 ت/ 20082 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3200 :همان ميمصت و همان بيوصت
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و هدوب ییاپورا یاه روشک رد ددرت لباق اپورا هیداحتا طباوظ ربارب هکنیا هب طورشم ،دوش یم ملاعا یربارت و هار ترازو یوس
رد شورف زا دعب تامدخ یگدنیامن ندوب اراد دوش یم ملاعا دازآ ،دشاب هدش تیاعر اهنآ دروم رد یطیحم تسیز یاهدرادناتسا
.دشاب یمن یمازلا اهنویماک نیا تادراو دروم
ره روضح هنیمز ،روشک زا جراخ یسدنهم و ینف تامدخ یاه هژورپ رد رواشم ناونع هب یناریا ناراکنامیپ دورو هکنیا هب رظن -ز
زا رتشیب هچ ره هدافتسا نینچمه و اهروشک رگید یاه هژورپ یارجا رد یسدنهم و ینف تامدخ ناگدننک رداص رتشیب هچ
نارواشم و دریگ رارق قیوشت دروم یاه هرواشم تامدخ رودص دزاس یم رسیم ار اه هژورپ نیا یارجا رد یناریا داوم و حلاصم
.دندرگ رادروخرب یتارداص هزیاج %8 زا هرواشم دادرارق غلبم ساسا رب روشک زا جراخ یاه هژورپ رد یناریا

رب یرگشدرگ و یگنهرف ثاریم نامزاس و یربارت و هار ترازو ،روشک یتسیروت و یتیزنارت یاهدمآرد شیازفا روظنم هب -ح
بونج یایسآ و هیاسمه ،هقطنم یاهروشک جاجح تیزنارت صوصخ رد مزلا تلایهست داجیا هب تبسن یکرتشم حرط ساسا

.دنیامن مادقا یدوعس ناتسبرع روشک هب ناریا یملاسا یروهمج کاخ قیرط زا یقرش
رب ناریا یتعنص تاقیقحت و درادناتسا هسسوم هب یزرواشک تلاوصحم رودص شیازفا یارب یزاس تیفرظ یاتسار رد -ط
و هدومن تراظن ییاپورا هیداحتا یتشادهب یاهدرادناتسا و یللملا نیب یاهدرادناتسا قباطم روشک یاه هناخدرس زیهجت
یاه هفرعت اب یگدز کپک واهچراق عاونا هنیمز رد هلمج زا یزرواشک داهج و یناگرزاب یاه هناخترازو یوس زا یدج یاهیریگیپ
خیرات رد همان بیوصت نیا .دریگ رارق لمع دروم همیب یاهتکرش یوس زا هام 2 فرظ هک یروط هب ،هدومن مادقا یحیجرت

.تسا هدیسر یروهمج تسایر ماقم د�ات هب 16/04/1383

فراع اضردمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

همانرب نوناق زا یداوم حلاصا
یعامتجا , یداصتقا هعسوت موس
… و
رد ناریزو تایه همان بیوصت*
قوقح لقادح و رثکادح صوصخ
و هتسشنزاب و لغاش نیمدختسم
تمدخ هب هدامآ

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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